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Oznámení akcionářům 

Dovolte, bychom Vás informovali, že na základě rozhodnutí představenstva společnosti Perspective (veřejná společnost podle 
belgického práva) bude podfond Europe 100 Timing USD 3 automaticky zrušen a zlikvidován v souladu s článkem 19 stanov, a 
to k plánovanému datu ukončení 31. srpna 2023. 

Podfond Europe 100 Timing USD 3 má dva investiční cíle: na jedné straně splatit alespoň 100 % počáteční upisovací hodnoty 
v den splatnosti a na druhé straně dosáhnout možného kapitálového zisku na základě výkonnosti koše 30 akcií kvalitních 
evropských společností s vysokou tržní kapitalizací. Pokud hodnota koše 30 akcií kvalitních evropských společností s vysokou 
tržní kapitalizací vzroste oproti jeho minimální počáteční hodnotě, bude v Den splatnosti vyplaceno 100 % nárůstu hodnoty koše 
(=(konečná hodnota minus minimální počáteční hodnota) děleno počáteční hodnotou) ve výši 100 % počáteční ceny úpisu. 
Maximální kapitálový přírůstek činí 100 % (pojistně-matematický výnos: 14,39 % před poplatky a zdaněním). Záporné změny v 
koši nebudou brány v úvahu. 
Datum zahájení činnosti podfondu bylo 6. července 2018 a počáteční čistá hodnota činila 1 000 USD. Hodnota odkupu (k 31. 
srpnu 2023) byla stanovena na 1 054,30 USD. Pojistně-matematický výnos činí 1,0314 % před odečtením nákladů a daní. 
 
Splacení kapitálu je bezplatné. 
 
Od 1. září 2023 mohou akcionáři obdržet výplatu své investice na přepážkách instituce poskytující finanční služby, v tomto 
případě KBC BANK NVi, spolu s výkazem aktiv a pasiv, zprávou představenstva a zprávou auditora o likvidaci. Likvidace bude 
definitivně ukončena na valné hromadě, která udělí členům představenstva a auditorovi absolutorium. Pokud se stanovená 
likvidační hodnota bude lišit od výše uvedené odkupní hodnoty při ukončení likvidace, budou opatření k vyplacení rozdílu 
zveřejněna v samostatné tiskové zprávě. Šest měsíců po ukončení likvidace výše uvedeného podfondu bude zůstatek odkupní 
hodnoty, o který nepožádali podílníci, převeden na Caisse des dépôts et consignations. 

Nejnovější prospekt, dokument s klíčovými informacemi a finanční zprávy jsou zdarma k dispozici na přepážkách instituce 
poskytující finanční služby, v tomto případě KBC BANK NV, nebo jsou k nahlédnutí na internetových stránkách www.kbc.be, a 
to i v nizozemštině. 
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